Pozycja 2.2. Belka zelbetowa 30 x 50cm

Zestawienie obciazen na Imb belki
R Wartos¢ Wspélezynnik [  Wartosé
Wyszczegdlnienie L . .
charakterystyczna| obciazenia | obliczeniowa
Obcigzenia state
Obcigzeni t IT pigt
cigzenie ze s 2ropu pictra 22,32 ) 26,20
7,20 kN/m” *3,10m
Obcigzenie z dachu
5 4,75 - 6,05
0,73 kN/m” *6,50m
B?lka zelbetowa . 0,00 i 0.00
przyjeto w programie
Suma: g =[32,24kN/m
Obcigzenia zmienne
Obc1azemezsmeg1em 11,12 15 16,67
1,71kN/m” *6,50m
Obc1azem62W1atrem 1,69 15 2,54
0,26kN/m” *6,50m
Pomleszczemf; techniczne 6.20 1.4 8.68
2.00kN/m” *3.10m

_ kN
q-= 6013? Klasa ekspozycji - XC1
Beton C25/30 B30)  f = 24.0- MPa
Stal A-ITIN fyd == 420MPa fy
(RB500W)

Suma: p = 27,89 kN/m

. i= 500MPa

Razem: g = 60,13 kN/m

fq=160-MPa f _ =25 MPa

E, = 200GPa

PRZYJETO SCHEMAT STATYCZNY JAKO RAME DWUPRZESLOWA

ZBROJENIE W PRZESLE DOLEM

Mgy i= 185.54kNm
€efr = 018 < € grpiy = 0.53

begr* Xeff " fed

2
Asl : Asl = 10.73 - cm

fy d

off = Eermdp

Xeff = 8.046 - cm

W przesle przyjeto zbrojenie 2 ¢12 + 4420 o

E

C

m=31-GPa

2
Asld = 14.828 - cm



ZBROJENIE NAD PODPORA (GORA)

Mgy = 226.72kNm

A PG ed 378 e
slg = T slg = 1378 - em
g fyd g
. o 2
Nad podpora przyjeto zbrojenie 2 $12 + 4 $20 o Agpg = 14828 em
ZBROJENIE NA SCINANIE:

d
1
k = max| 1.6 — —,1 _ .
( m j k = 1.148 Vgq = 174.58kN

2 A
Ay = 1483 -cm . sLL
sl pL = mlﬁ[b d ,10/0j pL = 1.000 - 0/0

|

VRyy = [O.35-k-fctd-(1.2+40- pL)]-b-dl Vpa = 101545 - kN

Vgq = 174.6- kN > Vg 44 = 101.5- kN - odcinek drugiego rodzaju.

fck
V= O.6-£l ——j
250MPa v = 0.542 z:=09-d z = 40.7 - cm
v N cot(0)
RA2 =P 2 Vid ™75 v, =52.6-kN
1+ cot(9)2 Rd2

Vgq = 1746 - kN < Vp 4o = 529.6- kN

Przyjeto strzemiona czteroramienne o Srednicy ¢, = 8 - mm

2
TC - d)s
Asw =4. 2 Asw =201-cm
Asw' fyd K
1 =0———— 81 = 20 - cm - rozstaw strzemion na odcinku drugiego rodzaju
Vgq- tan(0)
a == 2.00m - dtugos¢ odcinka drugiego rodzaju

Przyjeto strzemiona $redni = 8 - mm, w rozstawie co s; = 20+ cm na odcinku
Y &y Pg > 1

drugiego rodzaju (od podpory) réwnym a = 200 - cm.
Na pozostalej czesci belki przyjeto strzemiona w rozstawie s . = 25cm



